Lotstift gerade
Gedrehte Kontakte

Solder pin straight

Machined contacts

Stiftleiste
Plug connector
A A ‘
B
1 ] L — o v
( /’.=.]’.=51 < — iy 3 Eﬂt g §
* ©&:7~.§34 o st ERICREEIEY R U= B £S
5 l’H I‘v/4\ o 8 ql—)
@3.1 : \L\ﬁ ~4.6 @3.1 B \L\/O ~4.6 v 2
S .0
=92 ~9.2 - =
C (C smm
‘ ‘ cE
5 : N B E =
f, . : L !" ; = = 2
= o ; i = N
= — A
= i
—H
Polzahl Polzahl
No. of pos. A B @ D E No. of pos. A B @ D E
09 30.80 12.40 25.00 16.79 08.23 09 30.80 12.40 25.00 16.46 08.02
15 39.20 1240 33.30 25.12 08.23 15 39.20 1240 3330 2479 08.02
25 53.10 1240 47.04 38.84 08.23 25 53.10 1240 47.04 3850 08.02
37 69.50 12.40 63.50 55.30 08.23 37 69.50 1240 63.50 5496 08.02
50 67.00 15.40 61.10 52.68 10.95 50 67.00 1540 61.10 5255 10.87
Bestellbezeichnung Order information
Polzahl Gehause chromatiert Gehause verzinnt Polzahl Gehause chromatiert Gehause verzinnt
No. of pos.  Chromated shell Tinned shell No. of pos.  Chromated shell Tinned shell
09 DT 09 PY x DTS 09 PY x 09 DT 09 SY x DTS 09 SY x
15 DT 15 PY x DTS 15 PY x 15 DT 15 SY x DTS 15 SY x
25 DT 25 PY x DTS 25 PY x 25 DT 25 SY x DTS 25 SY x
37 DT 37 PY x DTS 37 PY x 37 DT 37 SY x DTS 37 SY x
50 DT 50 PY x DTS 50 PY x 50 DT 50 SY x DTS 50 SY x
Anstelle des x am Ende der Artikelbezeichnung die To request class 1 or 2 quality, replace the x at the end of
gewlinschte Giiteklasse 1 oder 2 einfiigen. the part no.
Andere Vergoldungen auf Anfrage. Other gold platings on request.
the Vltal Montage am Ende des Kapitels ab Seite 19

03/2014 Assemblies at the end of the chapter after page 19 7
component pleraterpeg



TOBY
THE VITAL COPNENT "Montage"arten
Fir gerade Ausfithrungen
Assemblies
For straight versions
M85 x M85 xx M86 x
X
] 5 0
- O
| B - £%
< %
= 0O
Q 9
e S
a3
M85 UN Niete / back nut ~ UNC4-40 M85 UN B5 Niete/ back nut ~ UNC4-40 M86 UN Push-On UNC4-40 E g
M85 M3 Niete /back nut M3 Schraube / screw 5 mm M86 M3 Push-On M3 g E
M85 UN B6 Niete/ back nut ~ UNC4-40 E 'g
Schraube / screw 6 mm 'g 2
M85 M3 B5 Niete /back nut M3 2
Schraube / screw 5 mm
M85 M3 B6 Niete / back nut M3
Schraube / screw 6 mm
M86 x x X M15 x M88 x
Q
< >
M86 UN B5 Push-On UNC4-40 M15 UN Bolzen / bolt UNC4-40 M88 UN Bolzen / bolt UNC4-40
Schraube / screw 5 mm M15 M3 Bolzen / bolt M3 Push-On UNC4-40
M86 UN B6 Push-On UNC4-40 V88 M3 Bolzen / bolt M3
Schraube / screw 6 mm Push-On M3
M86 M3 B5 Push-On M3
Schraube / screw 5 mm
M86 M3 B6 Push-On M3

Schraube / screw 6 mm

COrJ[ﬂhpeO‘r"]retg’! 03/2014 19



TOBY

Leiterplattenlochbilder

Flr gerade Einlotstifte

THE VITAL COMPONENT

C O™

PCB hole pattern
Y

For straight solder pins

-
V8T 1
Wi
P!
5
R
1
I
:”
\\\\\\\\\\\\\\\\\e,e \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
= O
@ — ——
i e — @
@ — —m
\\\\\\\\\\\e,
1@ —— == —
3 - B4 s
i | \\\\\\\h \\\\\\\\\ O o
22%%2 \\\\\e,e 99.m2
—| Y| X o 0—————— Q.I../
—| & 2 E—- ZB_I
= = & = 1Q="==== —
—| & © -0
\\\\\\\\\\\\\\\ L\ \e,wuu m A I !
~ ‘e 3
~| 9
A 0,0 -
ohw
e,
19
©
U »n o
— e,o =
o ® o, u
= e ol ®
c C K:J
o O o
x U :
i Y
=
So
=
)
(S}
\.J|r\
8T i
e i
vwm,” Wl
\.LJ‘! |
Wl L
i - F
|
e
i \\\\\\\\&i
I Y S
=== ! o O-— -7~ <0
= I(5) =cmeme == S Ne ———@! ~
= \\ehe = = & = PSR e
w O0-———-| < ey ~ OL [*2) o
- \\0,\0\\\\\\ Y - \\\\\\00\\\ -t 3
= ol S = e < @
= R il — o D~
0, = 0,0 ~
,@ e,em
T T T I
(J] g gm | s t
t“ S x U
XU o © © =
C ©C = = S
2 55 =
G o O S
A N
(o)} —

$10}23UU0) dinjeluiwqgns-q
I9PUIgJaAIR)S JnjeIuIWgnS-q

50 Kontakte
Contacts

89°G 1 I
| |
v8C ! ”,
|
il
T@r\\\\\\\\\\\\\\\\\
| |
|
| |
,W,
—mimimimimimmmimmm 0 L @
2
mmmmmmmmme==O XD T
a0 € S
\\\\\\\\\\ oo
B — o s
. e ¥ e T T T T T o
8| & in e Q.I./Z
—| M| S| oo === r-) o) C| b —
= =S 3 L - W= I IR
—leol 3l 40y TS -
slbdimedladbmil =Gy aro=c bl dlodb Sl didl =l 73
Rl ede R ©
~ 000
g
ewe
QQQW
939
o o
I
I
un
=)
=
o
S
TRl
v8¢C i !
|
—
Nv_:“
[
&
it
1!
\\\\\\\\\\\\\ H
““““““
I
A S s T e“o \\\\\\\\\\ o =
mawoo \\\\\ 30\\\\\\ oo X s
= = & = lo--r =g o 2 & —
—| 5| W - -0l = w o S
JEOS VR DU o FEONS (RUP . St sl Mot JUSURR HEOUR BUORE A
o =
~ o' <o)
N o M
~ o0 —
o
‘e
o
0% —
D n o_eg
ko] i
T @© !
=
c'c s e s
Q O
NV 3
N <
(o] o
S

03/2014

the vital
component

28



	DTXY
	DTXPY1
	DTXPY

